
SUVANNON SEUDUN SUKUTUTKIMUSPIIRI                                         PÖYTÄKIRJA 2/2023 

 

Aika:      Lauantai  23.9.2023 klo 14  

Paikka:    Karjalatalo, Takkahuone 

Vetovuorossa Vuoksela 

Läsnä: 

Pekka Turkki (Vuoksela), pj.                                        Hannele Niemi (Vuoksela), siht. 

Esko Simonen (Pyhäjärvi)                                            Kari Kuisma (Sakkola) 

 Irja Jantunen (Rautu)                                                   Maire Peltonen (Metsäpir ) 

Harri Laine (Metsäpir )                                              Pirkko Peltonen (Metsäpir ) 

Ilmi Pesonen (Rautu)                                                    Osmo Tuokko (Metsäpir ) 

Vappu Kivioja (Metsäpir )                                         Varpu-Leena Sumsa (Rautu) 

Kaarina Pärssinen (Pyhäjärvi)                                      Rii a Haakana (Vuoksela) 

Lisäksi Teams-yhteydellä: 

Pirjo Lillsunde (Sakkola)                                                Marja-Liisa Vesanto 

Irina Laine (Sakkola) 

 

1 §  Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14. 

2 §  Kokouksen järjestäytyminen 

Ennalta sovitun käytännön mukaan toimivat vetovuorossa olleen Vuokselan edustajat Pekka Turkki 
puheenjohtajana ja Hannele Niemi sihteerinä.  Pöytäkirjan tarkastajiksi vali in Pirkko Peltonen ja Maire 
Peltonen. 

3 §  Esityslista  

Esityslista  hyväksy in 

4 §  Edellisen kokouksen pöytäkirja 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksy in 

5 §  Esi äytyminen 

Osallistujat esi elivät lyhyes  itsensä, nimilista kiersi. 

6 § Esitelmä Vanhat valokuvat sukututkimuksen lähteinä 

Rii a Haakana kertoi vanhojen valokuvien tallennuksesta tutkijoiden käy öön. 

 



7 §  Kuulutko sukuuni 2023- tapahtuma 

Kuulutko sukuuni-tapahtuma pidetään Vantaalla 7.-8.10.2023. Harri Laine on varannut sukututkimuspiirin ja 
sukuseurojen käy öön puolikkaan luokkahuoneesta ja neljä pöytää. Keskustel in tapahtumaan vietävästä 
materiaalista, kirjoista, kartoista, edossa olevista sukuseuroista, -tutkimuksista ja -tutkijoista.  
Kiertäneeseen listaan kerä in tapahtumaan osallistuvien sukuseurojen sekä tapahtumassa päivystävien 
ilmoi autumisia. 

8 §  Kyläprojek n lanne 

Esko Simonen avasi sukututkimuspiirissä aikaisemminkin esillä ollu a pohdintaa kylien ja paikkakun en 
nimien muu umisesta ja asukkaiden käy ämistä nimistä, joita ei mainita kirkonkirjoissa. Nimien 
keräämiseen tarvi avan paikallistuntemuksen vuoksi pyydetään pitäjäseurat tähän avuksi. Esko Simonen 
tekee etojen keruuseen pohjan. 

9 §  Esipolvien esitystekniikka ja siihen lii yvä ohjelmistohanke 

Harri Laine esi eli kehi elemänsä tavan esi ää esipolvien kaavio ivistetymmin. Toivo in kehi elyn 
jatkuvan ja sen saamista esim. Sukujutut-ohjelmassa käyte äväksi. 

10 §  Pankki lin käy öoikeudet 

Sukututkimuspiirin pankkitilin (xxxxxxxxxxxxx) käyttöoikeus myönnetään Harri Laineelle (xx) ja Esko 
Simoselle (xx). 
Heille myönnetään myös oikeus kytkeä tili omiin verkkopankkeihinsa. 
 
11 §  Taloustilanne 
Päivän kahvikassa oli 63 €, tämän jälkeen tilillä 839,41 € 
 
12 § Muut asiat 
Seuraava kokous pidetään 11.11.2023, vetovuorossa Rautu. 
 
13 § Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.00 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
Pekka Turkki, pj.                                                                Hannele Niemi, siht. 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat 
 
 
 
 
Pirkko Peltonen                                                                  Maire Peltonen 
 
 
 


